

Errata to “Energy Levels of Light Nuclei. V” (Reviews of Modern Physics 27 (1955) 77)

in ^{11}C , reaction 1: change half-life from 20.50 ± 0.06 to 20.50 ± 0.6 for reference (SO41).
(Added on 02/10/2009)

in ^{17}F , reaction 1: change WO54A(1954WO23) to WO54B(1954WO20).

in ^{20}Ne , reaction 10: change all WO54B(1954WO20) to WO54A(1954WO23).